

# 經濟糧食來月近增猛量發物食心擔行銀食糧不品食心擔行銀食糧

轆轤人窮退衰濟經  
食糧不品食心擔行銀食糧

一增猛量發物食心擔行銀食糧

(溫哥華訊) 低陸平原地區和企連打, 克拉布碌, 錦碌等地區的糧食銀行頻頻告急, 他們謂, 僅在今一年的頭兩個星期, 前往糧食銀行領取食物的窮人已比去年同期增加了一倍。

但是, 在去年, 卑詩省的許多糧食銀行已報稱, 前往糧食銀行領取救濟的人已打破歷史紀錄。

素里市糧食銀行一

名發言人謂, 政府經濟

撥款資助第三世界的窮

國, 但是為甚麼不看自己家門口的情況呢?

該名名為依玲, 切維的義工經理謂, 由於每日湧到糧食銀行求

助的人太多, 她擔心靠

外界捐的食品可能會不

夠。以素里市糧食銀行

兩週內, 前往該機構領

取救濟者達三千人, 相

對之下, 一九九一年同

期只有一千二百人前去

請求援助。

而溫哥華的糧食銀行現時每天有大約一萬四千人前

往求助, 大數和去年的水平持平。

不過錦碌, 企去年一個月的水

加了五百人。

糧食銀行的人士相信, 因為經濟衰

退, 令致前往該機

構的人士猛增。

（溫哥華訊）達十二分鐘之久。

警方將該青年

子偷車被警方追

捕, 高速行駛中一

頭撞入一個裝飾水

池內, 結果玩完小

命。

警方現時尚未

公佈死者的名字。

警方謂他們是在週六晚發現該輛

被偷走的汽車的。

隨後警車和被偷車

展開追逐。

偷車賊顯然在開車方面比警方技

勝一籌, 很快就將

在後面追趕的警車

甩開兩個街區的距

離並消失在黑夜

中。

可是後來尾隨

而來的警車却發現

該輛車反仰朝天

地。

該團員長莊炎林外, 尚有顧問張楚琨, 秘書長王

善榮, 團員黃廣坦, 吳景學及吳書劍。

歡迎各界人士到時往機場歡迎訪問團, 及參加歡迎

宴會。

司機則被困在水底

## 華埠小姐候選佳麗資料

(本報訊) 本年度溫哥華華埠小姐競選, 已有十四位佳麗進入決賽, 周小姐芳齡二十歲, 在一間會計師行任職, 她計劃今年到杜格拉斯學院攻讀, 並希望成為一位教師。

公餘的時候, 周小姐喜歡滑雪、游泳、彈鋼琴、聽爵士音樂及跳踢躂舞。

七號楊蕙愛 (Charmaine Young), 資助機構為加拿大天鵝國際旅行社。

楊小姐芳齡二十二歲, 在香港出生, 十六年前移民加拿大。

後, 楊小姐進入蘭嘉學院及溫哥華社區學院攻讀, 並且成為一位製藥技

術員, 現時任職於溫哥華總醫院。

八號賴惠蘭 (Paula Koo), 資助機構為安逸太平洋汽車公司。

賴小姐芳齡二十歲, 在紐芬蘭省出生, 其後移居至安省, 在安省完成中學教育後, 去年到申詩大學攻讀護

士課程, 現時正向大學請假一年做一份全職工作, 她計劃稍後返回校園完

成學位課程, 而她的志願是成為一位社會工作者。

顧小姐喜歡與小孩子接觸的工作, 而她的嗜好包括打網球及手工藝。

九號何詩韻 (Maria Ho), 資助機構為羅遜澤佳士拿汽車公司。

何小姐芳齡二十四歲, 在香港出

生, 九歲時移民加拿大, 畢業於卑詩

大學, 取得心理學學位。她現在電

腦、採購、及社區電視等領域工作,

她計劃在採購、行政管理或通訊業方

面發展事業。

公餘的時候, 何小姐喜歡練習唱歌及參與義工的行列, 而她的嗜好包

括彈鋼琴、打網球及攝影。

十號馮苑菁 (Sharon Fung),

資助機構為華美達麗新酒店。

馮小姐現年二十三歲, 在馬來西亞出生, 十歲時移民至溫哥華, 在卑詩大學取得科學學士學位後, 正在卑

詩大學醫學院就讀, 她希望成為一位醫生。

馮小姐的消遣包括打羽毛球、游泳、彈鋼琴、現代舞、旅行及參與醫

院義務工作。(待續)

事件不願置評。

另一名遭人放

置炸彈的是地區政

府主席席米高·汗密凌, 他稱放炸彈行

動是恐怖主義, 政

府已派出一名警察

保護他的家。

（古壁省拉維市訊）古壁省一名

的工人。

哈力的家在週

六半夜遭人放炸

彈。這是今年以來

的第三次炸彈爆炸

事件中感到恐懼, 對

件中感到恐懼, 對

置炸彈的是地區政

府主席席米高·汗密凌, 他稱放炸彈行

動是恐怖主義, 政

府已派出一名警察

保護他的家。

（莫斯科二十四日電）

在這裏舉行

確定日程。

（莫斯科二十四日電）

在這裏舉行

籌備會議今晨

在這裡舉行,

（本報專訊）

中華人民共和國駐

溫哥華總領事安文

邦和美國代表

阿南·班雅拉春。

（本報專訊）

水災時期, 各界給

予祖國精神上和金

錢的支持, 都令他

好, 並祝各人萬事

畢生難忘。返國後

如意。

（本報專訊）

一定會繼續為華僑

做好事務, 並希望

代表近百人, 各人

能各人在北京見

面。最後祝各人新

快, 事事順利、步

步高升。

（本報專訊）

李新茂領事在宴會

會中宣佈了要會旨

意, 意義是雙重

的——一方面是歡送

宋忠遠領事的精

神。

（本報專訊）

李新茂領事任滿返

國；二方面是歡迎

新接任的宋忠遠領

事。

（本報專訊）

李新茂領事在

會中宣佈了要會旨

意, 意義是雙重

的——一方面是歡送

宋忠遠領事的精

神。

（本報專訊）

宋忠遠領事希

望各界人士能以支

持李新茂領事的精

神。

（新加坡三十

點（當地時間）在

六日去世時, 才三

直在該個中心工

得到有關卡米戈因

時重申英方於九七

年前在香港的管治

依依臨別贈言中

令他的病人大為恐

慌。

（溫尼辟訊）

曼尼吐巴省牙醫

因愛滋病死去,

醫生阿瑟·施瓦茲

一些人紛紛打電話

問能具有廣泛的代

性。

卡米戈受僱於

作。

一些